
 Discordo 

totalmente

 Discordo 

parcialmente

 Concordo 

parcialmente

 Concordo 

totalmente

1. “As informações apresentadas no 

Curso atenderam as minhas 

expectativas.”

0,00% 0,00% 0,00% 100,00%

2. “As informações apresentadas no 

Curso têm aplicabilidade na minha 

vida profissional.”

0,00% 0,00% 0,00% 100,00%

3. “O professor domina o conteúdo o 

tema abordado no Curso.”
0,00% 0,00% 0,00% 100,00%

4. “A distribuição das atividades 

teóricas e práticas foram coerentes 

com os objetivos do Curso.”

0,00% 0,00% 0,00% 100,00%

5. “A duração do Curso foi adequada.” 0,00% 0,00% 20,00% 80,00%

6. “A infraestrutura tecnológica do 

Curso foi adequada.”
0,00% 0,00% 0,00% 100,00%

(Foram registradas 20 avaliações pela Plataforma IBGP On-line)

Deixe uma frase sobre o(a) Professor(a):

- Demonstra ser um excelente profissional, com muito conhecimento da prática e, sabe passar esse 

conhecimento. Nos ajudou muito dando um verdadeiro caminho das pedras. Muito obrigada.

- Curso nota 10. Professor conseguiu equilibrar a parte conceitual com a experiência prática.

- Muito enriquecida de conhecimento após assistir o seu curso. Nos mostra o quanto precisamos evoluir 

no quesito segurança da informação.

Curso IBGP On-line
Implantando um Programa de Segurança da Informação com foco na Prática e 

Turma Exclusiva STM

Período: 13 a 22.09.2023 - 14h00 às 18h00

RELATÓRIO DE AVALIAÇÃO

Avaliação geral do evento - percentual de concordância com a afirmação apresentada:

- Excelente profissional. Conduziu um assunto complexo com didática e prática. Superou as expectativas.

- Mostrou domínio profundo do conteúdo

- O Professor domina muito bem o conteúdo do curso e possui extrema facilidade em transmitir de forma 

clara toda a informação.

- Professor com amplo conhecimento do assunto, tanto teórico como prático. Trouxe exemplos de casos 

reais e aplicações da teoria com bastante relevância. Com certeza faria novamente um treinamento onde 

o Eduardo fosse o professor.

- Domina o tema do curso e mesmo com a necessidade de apresentar muito material teórico prendeu a 

atenção de todos os participantes.



- Excelente, domina todo o conteúdo, e passou trabalhos práticos muito relevantes.
- Houve uma expectativa de que o curso seria muito bom e na verdade o treinamento foi muito melhor 

que imaginava.... Foi excelente!!!! Com uma dinâmica extremamente adequada, diria até mesmo 

inovadora, mesclando a parte teórica e prática o que potencializou o aprendizado de todos os 

participantes.

- Mostrou segurança na exposição do conteúdo.

- Parabéns pelo domínio do assunto.




